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X/
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S _EXERCICE N°1 (3p13)
Soit f, la fonction définie sur [0 ;1] par : f,(x)=x"sin(zx).

1) Montrer qu'il existe un réel «, €]0;1] tel que f '(«,)=0.

2) Exprimer sin(7e,) en fonction de «,, de n et de cos(7zc, ).

n+1

En déduire que : f, (a,)=—"-"—cos(ra, )

fo(e,)

<Z, endéduire lim f ().

n n—+w

3) Montrer que :

SF _EXERCICE N°2 (45p1s)

Dans le plan orienté, on-considere les
points O et A fixés et distincts, I est le milieu
de [04], & est le cercle de diamétre [0A4], un
point M variable sur le cercle & etdistinct de
0 et A, ainsi que les carrés de sens direct
ATSM et MKLO.

On munit le plan d'un repére orthonormé
direct de sorte que les affixes des.points 0 et

A soient respectivement 0 et 1.

Onnotem, t, s, ket | les affixes respectives
des points M, T, S,K et L.

1) Démontrer que, quel que soit le point M choisi sur le cercle. 2, on a :

I
2| 2
2) Etablir les relations suivantes : I =im et t=—im+1l+iw

Montrer ensuite que : s=(1-i)m+i et k=(1+i)m.

3) a/ Démontrer que le milieu Q du segment [TL] est un pointiindépendant de la position
de M sur le cercle Z.

b/ Démontrer que Q appartient au cercle .
4) a/ Calculer la distance KS et démontrer que cette distance est constante.

b/ Montrer que le triangle QKS est rectangle et isocele en Q.

5) Démontrer que le point S appartient a un cercle fixe dont on déterminera le centre et le
% rayon.
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S& EXERCICE N°3 (65pts)

X
A/ Soit f la fonction défini IR fX) =—7—.
/ oit f la fonction definie sur IR par f(x) W

On désigne par & f La courbe représentative de f dans un repere orthonormé direct
(o,?,]).

1) a/ Déterminer lim f(x), lim f(x) et lim LX) et interpréter graphiquement les
X

X— — X—> + o0 X—> — 0

résultats.

b/ Dresser le tableau de variations de f.
2) Montrer que f réalise une bijection de IR sur un intervalle J que I'on précisera.
3) a/ Ecrire une équation de la tangente T a Ef au point d’abscisse 0.
b/ Etudier la position relative de f f et T (on pourra distinguer les cas <0et x>0 ).
N N -1
¢/ Tracer dans le méme repere  &r et &r™
4) Expliciter f (x).

1 -
5) On considere la suite U définie sur IN par Ug'= = eteUps = f 1( Un ).

NN

a/ Montrer que la suite U est croissante.
b/ Montrer que la suite U est non majorée.«(on pourra raisonner par l'absurde ).

¢/ En déduire lim U;.

nN— + o

B/ On considére la fonction g définie sur lo , % l par :

T
1) a/ Montrer que g est continue a gauche en 5"

1
b/ Montrer que, pour tout x 0;z ona: g(x)=1+——.
/ que, p e} 2} g(x) Sinx

2) a/ Dresser le tableau de variations de g.

b/ Montrer que g réalise une bijection de ]0 %] sur un intervalle K que I'on précisera.

1
(1—x)Vx2—2x

¢/ Montrer que g~ ! est dérivable sur ]2, +oo[ et que (g ~1)'(x) =
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S Exererce N°4 (6pts)

Le plan orienté dans le sens direct.
On considéere un rectangle ABCD tel que AB = 2AD et (A_)B,/X_D)) = %[271].

On désigne par I, J et Q les milieux respectifs de [AB], [DC] et [JB] .
1) a/ Montrer qu'il existe un unique déplacement R tel que R(B) = A et R(C) = 1.
b/ Caractériser R.
2) Soit I'application f =tz oR.
a/ Déterminer la droite A tel que t 75 =S(c) O Sa.
b/ En décomposant convenablement R, montrer'que f est la rotation de centre I et
, T
d'angle 5
3) Soit g = f 0 Spe)
a/ Déterminer g(D) et g(J)
b/ En déduire que g est une symétrie glissante dont on précisera I'axe et le vecteur
4) Soith = Sppog .
Déterminer h(B) et h(C) puis caractériser h.
5) Soit M un point du plan et M; et M; les points tel que g(M) = My et t (M) = M.

Montrer que M; et M, sont symétriques par rapport a une droite fixe que I'on précisera.

6) On munit le plan d’'un repere orthonormé direct (A,AT,E) et soit ¢ 'application du plan
dans lui-méme qui a tout point M d'affixe z associe le point M’ d'affixe z’ tel que :

2'=—iz+3+i
a/ Montrer que ¢ est une isométrie.
b/ Montrer que ¢ est sans points fixes et en déduire la nature de .

¢/ Montrer que @og = t 275 + PUIS prouver que ¢ = g.

Y ¥ BONTTRAVATL
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